



Руководитель регионального СКР по результатам приема граждан взял под личный контроль уголовные дела о возможных «врачебных ошибках»



Руководитель регионального СУ СК России Евгений Шаповалов совместно с прокурором Липецкой области Геннадием Анисимовым провели совместный прием обратившихся граждан по вопросам качества оказанной медицинской помощи и обеспечения лекарственными препаратами.

В приеме также приняли участие сотрудники следственного управления и прокуратуры области.

На прием, состоявшийся в режиме видеоконференцсвязи, обратилась липчанка, заявившая о недостаточном обследовании во время беременности и оказании ей не в полном объеме



медицинской помощи при родах, что повлекло, как считает женщина, гибель плода в утробе матери. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ, в рамках которого заявительница признана потерпевшей. С целью установления объективной истины назначено проведение комплексной комиссионной судебно-медицинской экспертизы, допрошен персонал медучреждения, изъята интересующая следствие медицинская документация, в региональном управлении здравоохранения истребованы результаты служебной проверки. Генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов дал указание подчиненным сотрудникам, в производстве которых находится уголовное дело, тщательно изучить все обстоятельства произошедшего, дабы не допустить необоснованного обвинения медработников. Ход расследования уголовного дела руководитель регионального СКР взял под личный контроль.

Жительница Долгоруковского района в ходе приема сообщила о смерти новорожденной дочери, спустя 10 дней после появления на свет. Женщина считает, что потеряла ребенка в результате непрофессионализма медработников. Для изучения доводов заявительницы и выяснения всех обстоятельств следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка регионального СКР возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Евгений Шаповалов дал ряд поручений следователям о принятии всех необходимых мер для проверки доводов потерпевшей и скорейшего расследования с учетом выводов судмедэкспертов о наличии либо отсутствии причинно-следственной связи между действиями медперсонала и смертью новорожденного. Расследование данного уголовного дела поставлено на контроль в аппарате следственного управления.

По обращениям, где факты и обстоятельства являлись очевидными и не требовали дополнительной проверки Геннадий Анисимов и Евгений Шаповалов дали ответы устно в ходе личного приема. По заявлениям, где требуется дополнительное изучение документов и материалов, будет проведено объективное разбирательство, о результатах которого уведомят заявителей.

Практика проведения совместных приемов граждан будет продолжена.

Изображения

25 Августа 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1603501>